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Образовательная программа: Теплогазоснабжение и вентиляция 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Большинство респондентов выразили полную или частичную 

удовлетворенность структурой и содержанием образовательной программы, 

при этом 7,4% опрошенных – не удовлетворены частично или полностью. 

 

Опрошенные обучающиеся в основном удовлетворены условиями 

реализации образовательной программы.  

 
На сопоставимом уровне находится удовлетворенность процессом 

освоения образовательной программы. 



 

Общую  удовлетворенность  образовательной программой (полную  

или частичную) отметило большинство  опрошенных обучающихся, при 

этом, 5,6 % респондентов – полностью или частично не удовлетворены.  

 

В качестве предложений зафиксированы пожелания: увеличить 

количество часов практических занятий по профильным дисциплинам; 

оптимизировать расписание занятий (время промежуточной аттестации, 

выходные дни и т.п.); модернизировать и расширить материально-

техническую базу осваиваемой образовательной программы. 

  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 17 дисциплин, учебную и производственную 

практики, входящие в состав образовательной программы, ответив на 

вопросы анкет (описание методики и перечень вопросов приведены в 

сводном отчете, размещенном на официальном сайте ВГТУ 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-

sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 

Газоснабжение 

 
Компьютерные технологии систем ТГС и вентиляции 

 
 

 



Кондиционирование воздуха 

 
Конструкционные металлы и сплавы в строительстве 

 
Обоснование проектов систем теплогазоснабжения и вентиляции 

 



 Респонденты в качестве пожелания предложили увеличение объёмов 

аудиторной работы по дисциплине. 

 

Основы обеспечения микроклимата зданий 

 

 
 

Отопление 

 

 



Проектная деятельность

 
Психология социального взаимодействия 

 
Строительная теплофизика 

 



Теплогенерирующие установки 

 
Тепломассообмен 

 
 

 Анализ ответов на открытые вопросы в анкете показал, что респонденты в 

качестве пожелания отмечают увеличение объемов практической подготовки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Теплоснабжение 

 
Техническая термодинамика 

 
Чрезвычайные ситуации в условиях военных конфликтов

 
 



Экологическая безопасность систем теплогазоснабжения 

 
Экономическое обоснование принимаемых решений 

 
Учебная практика 

 



Производственная практика 

 

Для большинства дисциплин и практик отсутствуют замечания и 

пожелания респондентов по их реализации. Требуется проведение 

дополнительной работы по разъяснению целей и задач внутренней оценки 

качества, применения ее результатов для совершенствования  

образовательных программ. 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУhttps://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 30 респондентов из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  

Полученные данные свидетельствуют о высокой удовлетворенности 

содержанием и  репутационными характеристиками образовательной 

программы. Условиями реализации образовательной программы и 

образовательным процессом в рамках оцениваемой программы полностью 

удовлетворены 80% респондентов. Общую удовлетворенность 

образовательной программой 96,7% опрошенных преподавателей отметили 

как полную.  

 



 

 

Большинство респондентов отмечают в качестве пожелания 

усовершенствование аудиторного фонда и лабораторной базы, в частности, 

лабораторию кафедры строительной механики обеспечить образцами для 

испытаний. 

Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций ООО "ЭКО центр", ОАО "Газпром 

газораспределение Воронеж", ООО "Воронежтехногазстрой", ООО "Строй 

Альянс групп". 

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

представителей работодателей образовательной программой по всем  

критериям оценивания. 



 

В ходе опроса представителями работодателей каких-либо замечаний и 

пожеланий по реализации образовательной программы   высказано не было. 

Отсутствие ответов на открытые вопросы, пожеланий, замечаний требует 

проведения дополнительной работы по разъяснению целей и задач 

внутренней оценки качества, применения ее результатов для 

совершенствования образовательных программ. 

 

 

 

 

 

 


